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1. feladat (14 pont)

Dani és Jandka a napkodziben szamkartyakkal jasdzoMindegyiki®l sok volt naluk.
Egymasnak adtak feladatokat.
A szamkartyak:
3 6 9

a.) Janoka feladata: alkoss a szamkartyakbdl harortjggyos szamokat!
Sorold fel, milyen szamokat rakhatott ki Dani?

b.) Dani nagyon nehéz feladatot adott!
- Alkoss a fenti szamkartyakbol olyan paratlan sz&mokmelyekben minden szamjegy
azonos!
Milyen szamokat irhatott fel Janoka?

ird le az a) és b) feladatban alkotott 6sszes siésitxkeld szamsorrendben!

2. feladat (7 pont)
Helyezd el a halmazabraban az dsszes felsorottatra

Aszamok?, 906, 774, 820, 52, 180, 1000, 428, 79, 425, 9384, 8

aros e€s nem kétjegy

haromjegyt




3. feladat (14 pont)
Mely szamokra gondolhattam?

3sz4t9e=__ Otszaznégy=_  300+70+8=__
9e+5sz+17t=___  négyszadznegyvenegy=____ 90+3+800=__
27t+31e+8sz=__ hatszdznégy=_ = 2+70+500=__
lle+1sz+11t=__ szaztizennégy=_~ 40+6+200=__

Sorold fel azokat a szamokat, amelyekben szereleghagyobb alaki értékparos szamjegy!

4. feladat 0:]919)
) Toltsd ki a szampiramist! Két szam 6sszege kemidjdéglalap folé!
Ilgy gondolkozz! c

2 3

Tord a fejed!

52 32

45 20 15

5. feladat (9 pont)
Barbara és Kinga a varazsdobozzal jatszott. A ziodna3 piros, 2 kék és2 z6ld golyé volt.

Barbara 5-sz6r huzott golyot, minden alkalommaletgagyet. A kihGzott golyok szinét lejegyezte. A

jaték végen Kinga felirta, melyik allitas igaz, giklhamis? Jeldld Te is! Hgaz (1), hahamis (H)!

minden kihuzott goly6 piros volt

- akihuzott golyok kdzott biztosan volt zold
- minden kihtzott goly6 biztosan mas drirlt
- biztosan kihGztam kék golyot:

- nem biztos, hogy kihdztam z6ld golyot

- biztos, hogy nem volt 5 egyforma golyé

- nem hulztam sarga golyot

- biztosan huztam piros golyot

- lehetséges, hogy haztam zold golyét



6. feladat (9 pont)
Réka és Roberta vaséarolni indult. Ketten egyifd #d-ot koltottek el. Ki hany forintért
vasarolt?

irj szabalyt is!
B 50 400 10 100 450 200 500
K 500 800 360 S

Szabaly:

7. feladat (12pont)

Szamolj a nyilaknak megfeten! Azonos nyil azonosiweletet jelent!
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4 g
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Osszesen: 70 pont
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